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  ORDEM DO DIA 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADANO DIA 29 DE NOVEMBRO DE 2016 

 

 

REQUERIMENTOS - 01 
 

Nº 109/16 – A Vereadora Raíne de Ramos de Oliveira, no uso de suas atribuições legais requer, 

ouvido plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Planejamento, solicitando 

informações se existe projeto de instalação de água tratada na localidade de Guarauninha.  

 

 

INDICAÇÕES – 16 
 

Nº 064/16 - A Vereadora Beatriz Aparecida Meira Pusk, no uso de suas atribuições legais, por 

iniciativa da vereadora suplente Erica Fernanda Margraf, indica à Secretaria Municipal de Obras e 

Infraestrutura, à construção de playground na Escola Municipal de Witmarsum. 

 

Nº 065/16 - A Vereadora Beatriz Aparecida Meira Pusk, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestutura, que seja realizado operação tapa buraco na Rua XV 

de Novembro, com inicio na propiedade nº 933 até o seu final. 

 

Nº 066/16 - A Vereadora Stefani Caroline Kapp dos Santos, no uso de suas atribuições legais, 

indica ao Departamento de trânsito, que seja realizada colocação de semáforo no cruzamento da 

Rua XV de Novembro com a Avenida Sete de Abril. 

 

Nº 067/16 – A Vereadora Raíne de Ramos de Oliveira, no uso de suas atribuições legais, por 

iniciativa do vereador suplente Ivonel Augusto Ruppel, indica à Secretaria Municipal de Obras e 

Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada que inicia na propriedade 

do Sr. Tonico Woinarovicz  e se estende até a propriedade do Sr. Davi Turek, na localidade de Paiol 

do Fundo. 
 

Nº 068/16 – A Vereadora Raíne de Ramos de Oliveira, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, que veja da possibilidade de construir rampa de 

acessibilidade no Centro de Especialidades, localizado no Núcleo João Paulo II. 

 

Nº 069/16 – A Vereadora Fancieli Pulin, no uso de suas atribuições legais, por iniciativa do 

vereador suplente Lucas Tiago Machado Albino, indica à Secretaria Municipal de Obras e 

Infraestrutura, a construção ou instalação de banheiros nas Praças Teodorico de Freitas e Manoel 

Ribas. 
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Nº 070/16 – A Vereadora Fancieli Pulin, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, que seja realizado operação tapa buracos na Rua Pedro 

Sawatzki, localizada no bairro Rocio I. 
 
 

Nº 071/16 – A Vereadora Elis Rochinski, no uso de suas atribuições legais, por iniciativa do 

vereador suplente Bruno Sturiale de Sartini Quadros, indica à Secretaria Municipal de Saúde, que 

veja da possibilidade de consertar ou adquirir um compressor para o consultório odontológico da 

localidade de Queimadas. 
 

 

Nº 072/16 – A Vereadora Elis Rochinski, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Esporte e Cultura, que seja realizada a instalação de academia ao ar livre, na 

localidade de Faxinal dos Quartins. 
 

 

Nº 073/16 – O Vereador Lucas Padilha de Oliveira, no uso de suas atribuições legais, indica ao 

Departamento de trânsito, que seja realizada colocação de semáforo e a pintura de faixa de pedestre 

no cruzamento da Rua Coronel Ottono Ferreira Maciel  com a Teófilo José de Freitas. 

 

 

Nº 074/16 – A Vereadora Ana Júlia Muchinki Pauls, no uso de suas atribuições legais, por iniciativa 

da vereadora suplente Mirian Cristine Santos Gonçalves, indica á Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente, que veja da possibilidade de realizar o agendamento e recolhimento do lixo na localidade 

de Vieiras. 
 

 

Nº 075/16 – A Vereadora Ana Júlia Muchinki Pauls, no uso de suas atribuições legais, indica ao 

Exmo. Sr Prefeito Municipal que determine ao setor competente a colocação de placas indicativas 

com as suas referidas denominações nas praças que ainda não contém. 
 

 

Nº 076/16 – O Vereador Lucas Padilha de Oliveira, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, que seja realizada a construção de um playground 

no Bairro Papiros. 
 

 

Nº 077/16 – A Vereadora Lúcia Gabriele Borges, no uso de suas atribuições legais, por iniciativa do 

vereador suplente Bruno Jean Simon, indica à Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, que 

seja realizada a reforma do campo de futebol, popularmente conhecido como Campo do Neguinho, 

na localidade de Faxinal dos Silva. 
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Nº 078/16 – A Vereadora Lúcia Gabriele Borges, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na 

estrada que inicia na propriedade do Sr. Renato Lopes e se estende até a propriedade do Sr. Antônio 

Borges Sobrinho, na localidade de Guarauninha. 
 

 

Nº 079/16 – A Vereadora Brenda Paulina Mayer, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Planejamento, que seja elaborado projeto para pavimentação asfáltica nas 

Ruas Artur Barão e José Benjamin Maier, localizada no bairro Côlonia Francesa. 
 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA OS ANTEPROJETOS DE LEI: 02 

 

Nº 016 – Institui o Programa Gincana Cultural no Município de Palmeira e dá outras Providências. 

–  vereadores Lucas Padilha de Oliveira e Lúcia Gabriele Borges 

 

Nº 017 – Dispõe Sobre a criação do Programa “Conhecimento Une Gerações” no município de 

Palmeira e dá outras Providências. – vereadoras Brenda Paulina Mayer, Francieli Paulin e Raíne de 

Ramos Oliveira 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA O PROJETO DE LEI: 01 
 

Nº 039 – Institui o Dia Municipal do Combate à Violência Contra Mulher e dá outras providências. 

– vereadoras Brenda Paulina Mayer e Stefani Caroline Kapp dos Santos 
 


